
 

Aufnahme von Wärmebildern mit der IR-Kamera 
 

 
 

Vorbereitung 
 

1. Öffne die App „FLIR One“ auf dem Tablet.  
Du erkennst sie an diesem Icon: 
 

2. Wähle im Menü die Kamera aus.  
Auf dem Bildschirm erscheint dieses Bild: 

   
3. Schließe die Wärmekamera unten an das Tablet an.  

 
4. Schalte die Kamera ein, indem du lange auf den Knopf  

an der Unterseite der Kamera drückst. Nach einigen Sekunden erscheint  
ein Wärmebild auf deinem Bildschirm. 

 
 

Temperaturbestimmung mit der Wärmebildkamera 
 

1. Richte die Wärmebildkamera auf den Gegenstand, dessen Temperatur du 
bestimmen willst. 
 

2. Du kannst anhand der Farben des Bildes erkennen, welche Gegenstände warm 
und welche kalt sind.  

 
 
 
 
 
 
 

 
3. Tippe oben links auf das Fadenkreuz, um die Temperatur  

eines Gegenstandes zu messen. 
 

4. In der Mitte des Bildschirms erscheint ein Fadenkreuz. Richte das Fadenkreuz auf 
den Gegenstand, dessen Temperatur du messen willst.  

 
5. Lies die Temperatur neben dem Fadenkreuz ab.     

Tipp 1: Du kannst dir das Wärmebild auch in verschiedenen Farbpaletten anzeigen lassen. 
Tipp 2: Du kannst mit der Wärmebildkamera auch Videos und Zeitrafferaufnahmen machen. 

Besonders warme 
Objekte werden in gelb 

angezeigt.  

Besonders kalte 
Objekte werden in blau 

angezeigt.  


